Wasser-Heizgerat ( ,ebQStO

Zusatzheizung Thermo Top Z/C
Prufzeichen ~~~ S 289

Einbauanleitung

|
E T\\D (Verbindliche Einbauvorschrift)

—

' - TT9903/05
\\\- - \ J -
Rover Discovery
21 4 3 5 Diesel
\ =S Alle Austattungsvarianten
D New Discovery
Typ LT

1 nur fir Linkslenker

Legende zu Bild 1 Gultigkeit siehe Seite 2
1 Heizgerat Thermo Top Z/C-D/-B
2 Flachsicherungshalter und Geblaserelais Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
3 Vorwahluhr varianten die nicht in dieser Einbauanleitung

4 Abgasschalldampfer

5 Dosierpumpe aufgefuhrt sind wurden nicht gepruft.

Ein Einbau nach dieser Einbauanleitung kann

Spezialwerkzeug aber moglich sein.
Abklemmzangen In jede_m Fall sind die Zulassungsvorschriften
Drehmomentschlissel fur 2,0 - 10 Nm auf Seite 2 zu beachten!

Einnietzange

Inhaltsverzeichnis

Rover Discovery 1 Geblaseansteuerung bei Fzg. mit

Heizgerat / Einbaukit 2 Klimaautomatik und Abschaltung

Gultigkeit 2 der Innenraumiberwachung bei

Vorwort 2 Standheizungsbetrieb 7
Allgemeine Hinweise 3 Einbau Heizgerat 9
Vorarbeiten 3 Brennluftansaugleitung 10
Einbauort Heizgerat 3 Einbindung in den Wasserkreislauf 11
Flachsicherungshalter und Geblaserelais 4 Einbau Rickschlagventil 12
Vorwahluhr und Abgasanlage 12
Option Sommer-/Winterschalter 5 Brennstoffeinbindung 13
Geblaseansteuerung bei Fzg. ohne Brennstoffentnahme mit Tankentnehmer 14
Klimaautomatik und Abschaltung Abschlielende Arbeiten 16
der Innenraumiiberwachung bei

Standheizungsbetrieb 6

Ident.-Nr. 67367C Printed in Germany  04/03 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Thermo Top Z/C Rover Discovery

Heizgerat / Einbaukit
Menge Bezeichnung Bestell-Nr.

1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C-D mit Lieferumfang 892 44A

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit Rover Discovery Thermo Top Z/C-D 673 62A
Gultigkeit
Hersteller Typ Handelsbezeichnung EG-BE-Nr./ ABG-Nr.
Land Rover LT Discovery Series Il Td5 €11*98/14*0101*00
€11*98/14*0101*03
€11*98/14*0101*05
Motortyp Motorart Leistung kW Hubraum cm?3
10P Diesel 102 2495
15P Diesel 102 2495
Vorwort

Diese verbindliche Einbauanleitung gilt fur die PKW Rover Discovery (Dieselfahrzeuge) - Giltigkeit siehe Titel-
seite - Modelljahr 1999 und spéter, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen
unter Ausschlul’ irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen
beim Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einbauvorschlag notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die
Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C zu befolgen. Die entsprechen-
den Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top Z/C nach dieser
Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht. Die Entbindung von
der Pflicht der Einbauabnahme nach 8§19 StVZO gilt nur, wenn dieser Einbau in allen Anforderungen der nach-
stehenden, verbindlichen Einbauanleitung entspricht. Bei Abweichungen von dieser Einbauanleitung mul3 eine
Einbauabnahme nach §19 StVZO erfolgen (siehe Einbauanweisung Thermo Top Z/C). Erganzend zu dieser Ein-
bauanleitung gelten die Vorschriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung. Die dieser Einbauanleitung
beiliegende ABG und die Betriebsanweisung/Einbauanweisung ist im Fahrzeug mitzufihren.



Rover Discovery

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbaume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

- alle La&ngenangaben sind, wenn nichts anderes ver-
merkt ist, in mm angegeben

Vorarbeiten

Motorraum

- Batterie abklemmen
- Druck vom Kihlsystem ablassen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank beliiften
- Tankdeckel wieder schliel3en

Innenraum
- Armaturenbrettverkleidung unten rechts ausbauen

Einbauort Heizgerat

Das Heizgerat (2/1) wird im Motorraum, an der Spritz-
wand oben in Fahrtrichtung rechts eingebaut. Die Ein-
baulage ist waagrecht.

Thermo Top Z/C




Thermo Top Z/C

Rover Discovery

Flachsicherungshalter und Gebléaserelais

- Befestigungsplatte des Flachsicherungshalters
(3/2) auf g 4 mm aufbohren

- Befestigungsplatte des Flachsicherungshalters mit
Senkkopfschraube M4x16 und Mutter am Halter
(3/3) befestigen

- Flachsicherungshalter (3/2) auf Befestigungsplatte
aufstecken

- Geblaserelais (3/1) mit Schraube M5x12, Karosse-
riescheibe, Federring und Mutter wie in Bild 3 darge-
stellt am Halter (3/3) befestigen

- Massestutzpunkt (4/3) und Halter (4/1) wie in Bild 4
dargestellt an vorhandem Stehbolzen (4/2) mit
Bundmutter befestigen

- Kabelbaum fir Vorwahluhr und Geblaseansteue-
rung durch vorhandene Kabeltille (in der Spritz-
wand rechts) in den Innenraum verlegen und mit
Kabelbinder befestigen

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfihrungen auf Scheuerschutz
achten!




Rover Discovery Thermo Top Z/C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display driicken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (5/1) und
des Sommer-/Winterschalters (5/2) ist eine Empfeh- 7 i TS o
lung! Vor der Montage bitte den Einbauort mit lhrem - | %:'ﬁ;ﬁ
Kunden abstimmen \ : \:%\ﬁ.&u}}%{:::
- Bohrschablone fur Vorwahluhr an der in Bild 5 vor- E\ \}:\
geschlagenen Position aufkleben &
- zwei Bohrungen gemal Schablone bohren

- Schablone entfernen

Befestigungshilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken
- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (5/2) an der
gewinschten Position tbertragen und Bohrung @
12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe tber beide Leitungen fiih-
ren

- Leitungen br und vi durch Bohrung fuhren und wie
in Bild 6 dargestellt am Schalter anschlie3en (untere
Kontakte)

- Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut- \
ter befestigen




Thermo Top Z/C Rover Discovery

Geblaseansteuerung bei Fzg. ohne Klima-
automatik und Abschaltung der Innen-
raumuberwachung bei Standheizungs-
betrieb

Die Geblaseeinbindung erfolgt am Geblasemotor im

FuRraum vorne rechts
- 2-poligen Stecker (7/1) am Geblasemotor abziehen 6 ) rF
- Plusleitung (ws/rt) ca. 30 mm hinter dem Stecker TN —___4
trennen \\%
- Von der im Einbaukit beiliegender Leitung @ ‘& _/
0,75mm? 6000 mm lang ca. 100 mm fur Abschal- —
tung der Innenraumiberwachung abléangen g
- Abgelangte Leitung (7/4) und Leitung sw (7/3) vom it
Relais K3 Klemme 30 mit Rundsteckverbindung zu- 5 !

sammencrimpen

- Elektrische Verbindungen gemaf Schaltplan Bild 8
herstellen

- Leitungen sw (7/3) mit Leitung ws/rt (7/2) zum Ge-
blasemotor verbinden

- Leitung rt (7/7) vom Relais K3 Klemme 87a mit Lei-
tung ws/rt (7/8) von der Fahrzeugsicherung verbin-
den

Die Abschaltung der Innenraumiiberwachung erfolgt

am zentralen Massepunkt vor der linken Heckleuchte

Abdeckung vor der linken Heckleuchte entfernen

- Aderendhulse an Leitung 100 mm lang zum Gebla-
semotor ancrimpen

- Sicherungshalter (7/5) an Leitung anschlieRen

1. Leitung ws/rt zum Geblase- | gg g
L Lei | seHG|

gn/ws

Leitung 0,75 mm
—

2. Fahrzeugeigene Masselei- ¥ —
tung zu den Innenraumsenso- @~  Sicherungshater
rt mit 8A Sicherung
ren 87a
3

o——1

87

85

3. Zentraler Massepunkt vor
der linken Hechleuchte 4@1
31

0
|
86
K3

4. Leitung ws/rt vom fahrzeug-
eigenem Geblaserelais

- Aderendhilse an Leitung g 0,75 mm 5900 mm lang
(7/6) (restliche Leitung vom Einbaukit) ancrimpen

- Leitung am Sicherungshalter anschlieBen und zur
linken Heckleuchte verlegen

- Zusatzrelais K3.2 (9/2) gemalf Schaltplan Bild 8 ein-
binden

- Masseleitung (9/1,3) der Innenraumsensoren wie in
Bild 9 dargestellt trennen

- Masseleitung zu den Innenraumsensoren mit Relais
K3.2 Klemme 30 verbinden

- Masseleitung zu Innenraumsensoren (9/3) mit Re-

lais K3.2 Klemme 87a verbinden

Leitung (9/5) vom Sicherungshalter mit Relais K3.2

Klemme 86 verbinden

- Masseverbindung (9/4) von vorhandenem Masse-
punkt zum Relais K3.2 Klemme 85 herstellen




Rover Discovery Thermo Top Z/C

Geblaseansteuerung bei Fzg. mit Klimaau-
tomatik und Abschaltung der Innenraum-
uberwachung bei Standheizungsbetrieb

Die Geblaseeinbindung erfolgt am Geblasemotor im
FuRraum vorne rechts

- 2-poligen Stecker (10/1) am Geblasemotor abzie-
hen

- Plusleitung (ws/rt) (10/9) ca. 30 mm hinter dem
Stecker trennen

- Von der im Einbaukit beiliegender Leitung @ 0,75
mm? 2000 mm lang ca. 100 mm (10/2) fur Abschal-
tung der Innenraumiiberwachung und Ansteuerung
des Klimasteuergerates ablangen

- Abgelangte Leitung (10/2) und Leitung sw (10/3) 5 4 3 10
vom Relais K3 Klemme 30 mit Rundsteckverbin-
dung zusammencrimpen

- Elektrische Verbindungen gemaR Schaltplan Bild
11 herstellen

- Leitungen sw (10/2,3) mit Leitung ws/rt (10/9) zum
Geblasemotor verbinden

- Leitung rt (10/4) vom Relais K3 Klemme 87a mit Lei-
tung ws/rt (10/8) von der Fahrzeugsicherung verbin-
den

- Aderendhilse an abgelangter Leitung (10/2) zum
Geblasemotor ancrimpen

- Sicherungshalter (10/5) an Leitung (10/2) anschlie-
Ren

- Aschenbecher und Ablagefach ausbauen

- Blende entfernen und Klimasteuergerat ausbauen

1. Leitung ws/rt zum Geblasemotor

EXENO) NO) NO;
2. Leitung gn/rs zum Klimasteuerge- @ F3 D stm
rat Stecker weil3 Pin 2 gniws | gnfrs sw
SW ® Leitung 0,75 mm
3. Fahrzeugeigene Masseleitung zu - <
den Innenraumsensoren S"‘J o X
30 f 30 ‘
4. Zentraler Massepunkt vor der lin- o wsirt &
ken Heckleuchte '—%Eﬂgl %B@l
K3 K3.1 gnirs
5. Leitung ws/rt vom fahrzeugeige-
nem Geblaserelais ®

- Zusatzrelais K3.1 gemal Schaltplan Bild 11 einbin-
den

- Stecker ws (12/5) abziehen

- Leitung (gn/rs) Pin 2 (12/4,6) ca. 50 mm hinter dem
Stecker trennen

- Leitung (gn/rs) (12/4) steckerseitig mit Relais K3.1
Klemme 30 verbinden

- Leitung (gn/rs) (12/6) von der Sicherung Klima-
steuergerat mit Relais K3.1 Klemme 87a verbinden

- Leitungsstiick (10/6) ca. 200 mm lang von der im
Einbaukit beiliegenden Leitung g 0,75 mm? abtren-
nen

- Aderendhillse an einem Ende ancrimpen und am
Sicherungshalter anschlieRen

- Leitung (12/2) mit Relais K3.1 Klemme 87 verbinden

- Masseverbindung (12/3) von vorhandenem Masse-
punkt zum Relais K3.1 Klemme 85 herstellen




Thermo Top Z/C Rover Discovery

- Die im Einbaukit enthaltene Restleitung (12/1) am
Relais K3.1 Klemme 86 anschlieRen und Leitung
entlang des Kabelbaumes der Vorwahluhr in den
Motorraum zum Geblaserelais K3 fiihren

- Leitung (gn/ws) am Relais K3 Klemme 86 auscrim-
pen

- Leitung (gn/ws) zusammen mit Leitung von Relais
K3.1 Klemme 86 am Relais K3 Klemme 86 anschlie-
Ren

Die Abschaltung der Innenraumiberwachung erfolgt
am zentralen Massepunkt vor der linken Heckleuchte

- Abdeckung vor der linken Heckleuchte entfernen

- Aderendhulse an Leitung (10/7) g 0,75 mm? 6000
mm lang ancrimpen und Leitung am Sicherungshal-
ter (10/5) (Leitung zum Gebldsemotor) anschlieRen

- Leitung zur linken Heckleuchte verlegen

- Zusatzrelais K3.2 (13/2) gemaR Schaltplan Bild 11
einbinden

- Masseleitung (13/1) der Innenraumsensoren wie in
Bild 13 dargestellt trennen

- Masseleitung zu der Innenraumsensoren mit Relais
K3.2 Klemme 30 verbinden

- Masseleitung zur Karosserie mit Relais K3.2 Klem-
me 87a verbinden

- Leitung (13/5) vom Sicherungshalter mit Relais
K3.2 Klemme 86 verbinden

- Masseverbindung von vorhandenem Massepunkt
zum Relais K3.2 Klemme 85 herstellen




Rover Discovery

Einbau Heizgerat

Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch 2 Schlauchstiicke wie in Bild 14 dargestellt
abléngen:

1 x 500 mm + 90°-Bogen (14/1) (Motor-Wasseraus-
tritt zum Heizgerat-Wassereintritt

1 x 150 mm gerade (14/2) (Heizgeréat-Wasseraus-
tritt zum Fahrzeugwarmetauscher)

Dammmatte an der Spritzwand (15/1;3) wie in Bild
dargestellt ausschneiden

2 Schrauben M6x20 (15/4;5) in vorhandene An-
schweil3muttem einschrauben

Halter-Heizgerat an den Schrauben (15/4;5) lose
befestigen und Lochbild fiir Einnietmutter (15/2) auf
Spritzwand Ubertragen

Bohrung @ 9 mm bohren und Einnietmutter einset-
zen

Abgasleitung und Abgasleitung-Endstiick geman
Skizze Bild 16 ablangen

Thermo Top Z/C

1 2 Abschnitt

500 150

Abgasleitung

Abgasleitung Abschnitt Abgasleitung-

Heizgerat-Schalldampfer Endstuick

430

1000

(16|




Thermo Top Z/C Rover Discovery

HINWEIS:

Zur Befestigung des Halters am Heizgerat nur die im
Lieferumfang beiliegenden Spezialschrauben Typ
EJOT PT verwenden!

- Halter-Heizgerat mit drei Schrauben Typ EJOT PT
(17/1;5;6) am Heizgerat befestigen (Anzugsdreh-
moment 10 Nm)

- Wasserschlauch (17/4) gerade am Heizgerat-Was-
seraustritt aufstecken und mit Schlauchschelle be-
festigen

- Schlauchstiick (17/3) am Brennstoffeintritt aufstek-
ken und mit Schlauchschelle befestigen

- Abgasleitung 660 mm lang am Heizgerat aufstek-
ken und mit Schlauchklemme befestigen

- Distanzgummi (rot) (17/2) auf Abgasleitung aufstek-
ken und wie in Bild 17 dargestellt positionieren

- Heizgerat mit 2 Bundmuttern und Schraube M6x20
und Federring an der Spritzwand befestigen

- Abgasleitung beim Einbau des Heizgerates nach
unten verlegen

- Kabelbaum am Heizgerat anstecken

- Restlichen Kabelbaum zuriickbinden

Brennluftansaugleitung

- Brennluftansaugleitung (18/1) am Heizgerat auf-
stecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Endkappe auf Brennluftansaugleitung aufstecken

- Brennluftansaugleitung wie in Bild 18 dargestellt
verlegen und mit Kabelbindern befestigen

10



Rover Discovery Thermo Top Z/C

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kuhlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgendem wird eine Einbindung des Heizgerates
.In Reihe" (Inline) in den Kihlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 19)

Legende zu Bild 19:

1 Ausgleichsbehalter

2 Kiihlerthermostat 1 2 3 4 5

3 Fahrzeugmotor 5} —>-(§:|—>>—
4 Umwalzpumpe (Heizgeréat)

5 Heizgerat 7 Y
6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug) >

7 Kihler =

A
A
A

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (20/1) gemaf
Bild 20 trennen und Abschnitt entsorgen

- Am Wasserschlauch zum Fahrzeugwéarmetauscher
Schlauchschelle 16sen, mit Bogen zum Heizgerat
verdrehen und Schlauch wieder befestigen

- In die Trennstellen Verbindungsrohre 15/20 einset-
zen und mit Schlauchschellen befestigen

Wasserschlauch vom Heizgerat-Wasseraustritt mit
Wasserschlauch zum Fahrzeugwarmetauscher
(21/1) verbinden und mit Schlauchschelle befesti-
gen

Wasserschlauch vom  Heizgerat-Wassereintritt
(21/2) mit Wasserschlauch Motor-Wasseraustritt
(21/3) verbinden

11



Thermo Top Z/C Rover Discovery

Einbau Rickschlagventil

HINWEIS:
DurchfluBrichtung des Rickschlagventils beachten!
»-vyom Motor zum Ausgleichbehélter"

- Leitung vom Motor zum Ausgleichbehélter an der in
Bild 22 dargestellten Position trennen

- Leitungsstiick von 60 mm entfernen

- Stutzhulsen in beide Leitungsenden einsetzen (da-
zu Leitungsenden erwarmen)

- Ruckschlagventil (22/2) in der angegebenen Rich-
tung in die Trennstelle einsetzen und unter Ver-
wendung von 4 Schlauchschellen und 2
Schlauchstlicken (22/1,3) einbinden

Abgasanlage

ACHTUNG:

Beim Verlegen der Abgasleitung auf gentigend Ab-
stand zu Kabelbaumen, Kraftstoffleitungen und Rad-
aufhangung achten!

- Abgasleitung (23/1) wie in Bild 23 dargestellt am
Radhaus nach unten verlegen

- Distanzgummi (rot) (23/2) wie in Bild 23 dargestellt
positionieren

- Winkel (24/1) an vorhandener Bohrung in Traverse
fur Motorlagerung mit Schraube M6x20 und Bund-
mutter wie in Bild 24 dargestellt befestigen

- Schalldampfer (24/3) mit Schraube M6x20 und
Bundmutter wie in Bild 24 dargestellt am Winkel
(24/1) befestigen

- Abgasleitung (24/2) zum Schalldampfer (24/3) fiih-
ren, wie in Bild 23 und Bild 24 dargestellt formen,
am Schalldampfer aufstecken und mit Schlauch-
klemme befestigen

- Abgasleitung-Endstiick (24/3) am Schalldampfer
aufstecken und mit Schlauchlemme befestigen

- Abgasleitung-Endstiick (25/2) unter Verwendung
von Schraube M6x120, Karosseriescheibe, Di-
stanzscheibe, Rohrschelle (25/1) und Bundmutter
wie in Bild 22 dargestellt an vorhandener Bohrung
im Rahmen befestigen

- Abgasleitung-Endstiick gemafr Bild 25 formen

12



Rover Discovery Thermo Top Z/C

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

Brennstoffleitung so verlegen, dal} sie gegen Stein-
schlag geschutzt ist!

An scharfen Kanten Brennstoffleitung und Kabelbaum
mit Scheuerschutz versehen!

Dosierpumpe

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe beachten, siehe ,Ein-
bauanweisung*

- Einnietmutter in vorhandene Bohrung wie in Bild 26
dargestellt einsetzen

- Schwingmetallpuffer (26/4) in Einnietmutter befesti-
gen

- Dosierpumpe (26/3) unter Verwendung von Rohr-
schelle gummiert und Bundmutter am Schwingme-
tallpuffer wie in Bild 26 dargestellt befestigen

- Kabelbaum Dosierpumpe und Mecanyl-Brennstoff-
leitung vom Heizgerat entlang der fahrzeugeigenen
Kraftstoffleitungen zur Dosierpumpe fuhren

- Mecanyl-Brennstoffleitung (26/1) (vom Heizgerat)
an der Dosierpumpe ablangen, und mit Schlauch-
stuck und Schlauchschellen an der Druckseite der
Dosierpumpe anschliel3en

- Kabelbaum (26/2) an der Dosierpumpe ablangen,
Gummitulle aufschieben, Flachstecker ancrimpen,
Steckergehause komplettieren und Kabelbaum an
der Dosierpumpe anstecken

13



Thermo Top Z/C

Brennstoffentnahme mit Tankentnehmer

- Servicedeckel der Tankarmatur entfernen

HINWEIS:
Tankarmatur nur zum Zweck der Dokumentation aus-
gebaut!

- Spitze der Brennstoffentnahmedurchfiihrung ab-
trennen

- Steigrohr (27/2) einsetzen

- Formschlauch (27/1) auf Steigrohr aufstecken und
mit Schlauchschelle g 12mm befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (28/1) in Formschlauch
(28/2) einsetzen und mit Schlauchschelle g 10 mm
befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (28/1) entlang der fahr-
zeugeigenen Kraftstoffleitungen zur Dosierpumpe
(29/1) fuhren

- Mecanyl-Brennstoffleitung (29/3) an der Dosier-
pumpe (29/1) ablangen, und mit Schlauchstiick
(29/2) und Schlauchschellen an der Saugseite der
Dosierpumpe anschlief3en

- Servicedeckel der Tankarmatur wieder befestigen

14

Rover Discovery




Rover Discovery Thermo Top Z/C

15



Thermo Top Z/C Rover Discovery

AbschlieRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterien anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschliisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einspriihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliften, Kihlwasser nachfullen

- Fahrzeugheizung auf ,warm* stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe ,Betriebsanweisung/Einbauanweisung”

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05 /93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

16



Materialliste

(~)ebasto

Einbaukit Ident-Nr. 67362A

Rover Discovery

Thermo Top Z/C

Bestell-Nr. Bezeichnung Menge
67112A Leitung FLRY 0,75 GN/WS 6000 Ig 1
67113A Leitung FLRY 0,75 GN/WS2000 Ig 1
67363A BEUTEL KLEINTEILE ROVER DISCOVERY TD5 TT-Z/C 1
10907A DISTANZSTUECK 2
109685 SCHEIBE DIN9021-B5,3-ST-A3G 1
146706 6KT-MUTTER ISO 4032 M5 -8-A3G 1
147222 6KT-SCHR.ISO 4017-M5X12-5.6-A3G 1
147249 6KT-SCHR.ISO4017-M6X20- 5.6-A3G 2
152552 FEDERRING DIN128-A5-PHRF 1
152560 FEDERRING DIN128-A6-PHRF 1
15752A UMSCHALTRELAIS,12V 2
170682 SICHERUNGSHALTER KPL 1
176591 FL.ST.HUELSE 6,3-2,5 NAEINZ 1
216542 STECKHUELSENGEHAEUSE 5-POL. 2
242780 WINKEL 1
277509 SENKSCHR.DIN965-M4X16-4. 8-A3G 1
298387 KABELSCHUH 6-1,5 2
308153 ADERENDKLIPS 1 1
309761 KABELBINDER 178 Ig 1
337749 BLIND-EINNIETMUTTER M6x15.5 2
379670 SCHLAUCHSCHELLE 12 1
414956 FL.ST.HUELSE 6,3-1 NA-PRAE EINZ 9
470945 6KT-MUTTER ISO 4032-M4-6-E3A 1
65142A HOHLNIET DIN 7340 6 X 0,5 X 15 -MS 2
67365A KRAFTSTOFFSCHLAUCH 4,5 bis 7,5 x3 1
67585A SICHERUNGSHALTER ROVER DISCOVERY 1
67586A 6-kt.Schraube 1SO 4017 M6x120-8.8-A3G 1
88837A RUECKSCHLAGVENTIL 2X8K -STUETZHUELSE 1
90290B VERBINDUNGSROHR 20 X 15 2
67364A HALTER ROVER DISCOVERY TD5 TT-Z/C 1
67366A STEIGROHR FUER ROVER DISCOVERY TD5 1
67367B EBA ROVER DISCOVERY TD5 TT-Z/C 1
1

67368A

ABG ROVER DISCOVERY TD5 TT-Z/C

0999

© Webasto Thermosysteme GmbH Germany



	Rover Discovery
	Materialliste
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Gültigkeit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Einbauort Heizgerät
	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Gebläseansteuerung bei Fzg. ohne Klimaautomatik und Abschaltung der Innenraumüberwachung bei Stan...
	Gebläseansteuerung bei Fzg. mit Klimaautomatik und Abschaltung der Innenraumüberwachung bei Stand...
	Einbau Heizgerät
	Brennluftansaugleitung
	Einbindung in den Wasserkreislauf
	Einbau Rückschlagventil
	Abgasanlage
	Brennstoffeinbindung
	Brennstoffentnahme mit Tankentnehmer
	Abschließende Arbeiten

